

# 中国科学院兰州化学物理研究所

## 贺信

中国科学院金属研究所：

值此中国科学院金属研究所七十华诞之际，我们谨代表中国科学院兰州化学物理研究所全体同仁向贵所表示热烈的祝贺。

金属研究所是我国高性能材料研究与发展的重要基地，也是材料科学与工程领域国内一流并具有重要国际影响的研究机构。自创建以来，始终抓基础、抓尖端、抓重大，致力于我国钢铁冶金工业的恢复振兴和新材料领域的跨越发展，在不同历史时期敢当大任、勇攀高峰，完成了大量高难度的科研任务，为国家若干重大工程提供了关键材料，成绩斐然。在建所七十年的发展历程中，一代又一代的科研人员刻苦钻研，奋力攻关，取得了一大批原创性科研成果，也培育了一支高素质的科研队伍，在一些基础研究领域成为国际前沿引领者，在应用研究领域，为一系列国之重器提供了关键材料和技术支持，为我国经济建设、国防建设和科技进步做出了重要贡献。

多年来，贵所与我所在学术交流、科学研究等諸多方面建立了良好的合作关系，相互交流、相互促进。诚望今后进一步加强交流与合作，牢记“国家队”“国家人”定位，肩负“国家事”“国家责”使命，为推动国家科技创新和经济发展做出更大的贡献。

衷心祝愿贵所在改革、创新、发展的道路上取得更加辉煌的业绩，为国家科技进步和民族复兴伟业做出更大贡献。祝贵所各项事业蓬勃发展。

中国科学院兰州化学物理研究所

党委书记：王济华

所长、党委副书记：周峰

二〇二二年五月二十九日